

您的烦心事儿,我们帮着解决。您的大小不满,我们及时转达。北京晨报与首都之窗合作,基于北京市“政风行风热线”服务推出《有事找晨报》专栏,周一到周五固定刊出。这里不仅是一个倾听的平台,更是一个传递市民呼声与诉求的靠谱渠道。我们在这里热忱服务晨报读者与广大市民,力求事事有答复,争取件件有回音。



87955959

cbshb@sina.com

晨报热线 首都之窗



建筑垃圾遗留堆成“山”

位于海淀区西三环百胜村路 街道办称会向相关部门反映



海淀区西三环北路百胜村路有一处垃圾山,占地两三百平方米(见图)。据了解,该处原先是平房拆迁后遗留的建筑垃圾,两三年了一直无人清理。对此,甘家口街道办保洁中心表示,此处的生活垃圾曾清理过,包括上面的纱网也补过,部门主要负责道路上的垃圾,其他问题会向相关职能部门反馈。

居民:垃圾成堆影响环境

“这条胡同小道天天都要走上两趟,周围一切几乎没有变化,只是路边的这堆垃圾越长越高。”住在百胜村路附近的武先生告诉记者,两年前该处平房拆迁后,留了一地建筑垃圾,占地两三百平方米,至今没人清理。

昨天,记者在百胜村路西口道路北侧看到了武先生所说的“垃圾山”,只见垃圾堆有近2米高,表层几乎全部被黑色纱网覆盖。靠近这片废墟时,空气中不时

飘过一阵酸臭味。

有居民抱怨称,由于原先的建筑垃圾一直没有清运,渐渐地,有些人偷着倾倒装修垃圾,像废旧坐便器等都常见,无形中成了露天垃圾场。流动商贩还有小餐馆,图方便直接将生活垃圾倒在里面。也没有人管,垃圾越积越多,已经有一人高了。”

“大概一个月前,有人给盖上了黑色纱网,视觉上舒服多了。”该片垃圾场北侧是车公庄35号院,该院两栋居民楼与垃圾场仅一墙之隔。记者看到,围墙上加了一米高的防盗网。院内居民李先生告诉记者:“从对面垃圾堆上很容易翻墙进来,这才加了防盗网。刮西北风时,开着窗户能闻到臭味。”李先生认为,此处一片垃圾着实影响到了居住环境。

街道:将向相关部门反馈

据居民支女士反映,该片垃

圾堆是潘庄四五户居民拆迁后形成的,有钉子户不同意拆迁,目前还没有全部拆完,渐成了三不管地带。垃圾堆旁边的平房就是钉子户房屋,目前还对外出租,周边又多出来几处违建。”支女士认为,已经拆完的场地可以先行清理,可以利用腾出来的土地资源。“建成写字楼也好,或者建其他建筑,也不应该闲置被当成垃圾场。”

随后,记者从甘家口街道办了解到,此处垃圾堆此前是城中村,确实有两家钉子户未搬迁导致拆迁项目受阻。该处由拆迁办负责具体事宜,其他情况我们不清楚。”对此,街道办保洁中心表示:“此处的生活垃圾清理过,包括上面的纱网也补过。我们部门主要负责道路上的垃圾,其他问题会向相关职能部门反馈。”

北京晨报现场新闻
记者 汪慧贤 文并摄
线索:武先生

僵尸车占道 学生家长没地走

北京晨报现场新闻(记者张静雅)在复兴门外大街道路上,长期停放一辆白色金杯“僵尸车”,车身上满是尘土,破烂不堪,车里甚至堆了破棉被、木板、垃圾等杂物,车身上还贴有小广告。居民称,该车已经停放了半年甚至更长时间,影响周边环境,给出行带来不便。就此情况,城管热线工作人员表示,将对“僵尸车”予以拖离。

昨天下午,北京晨报记者来

到复兴门外大街24号楼北侧便道上,看到紧靠着花坛停放了一辆白色金杯车,车辆严重生锈。车头处车灯完全破碎,车牌也掉了一半。多个车胎已经亏气,瘪了下去。记者从车窗向里看,车内的座椅都已经被拆了,里面还放有多个纸箱子和破棉被等杂物。

附近居民王先生告诉记者,这辆金杯车已经停在这里有半年之久,从来没有开过,看起来已经报废了。“停了好长时间了,就

么随便放着,在这里挡道。这上就是个初中,一到上学放学的时候,家长孩子都挤着,人都走不过去。”王先生表示,曾经有人在车上贴着让车主挪车的条子,但是一直没有人来挪车。“后来条子也被人拿走了,我们没办法,真是不知道拿这个车子怎么办。”

昨天,北京晨报记者拨打城管热线,工作人员表示将尽快派人前去处理。

线索:辰先生

石景山金隅滨和园 邮筒阻碍业主采光

Q:石景山区金隅滨和园小区燕堤中街6号院中,2号楼社区警务站正南前有一组邮筒,把最东侧一单元一层住户的客厅窗户完全挡住,致使该屋无法采光,该邮筒选址非常不合理,希望有关部门能把这个邮筒移走,望尽快解决使我们不要生活在黑暗中。

A:经公司核实,金隅滨和园小区燕堤中街6号院2号楼(社区警务站)正南确有一组信报箱影响一单元一层业主的采光,属于开发商设置问题。针对此情况,金隅滨和园项目部积极与开发商进行沟通,已于近日将该组信报箱移至他处。

——北京金隅大成物业管理有限公司

你
问
我
答

朝阳青年路住宅 高峰用水成问题

Q:我住青年路50号楼4层,多次向自来水集团客服反馈中午、晚间等用水高峰,水压极小,影响正常做饭生活。自来水集团的师傅上门,每次都说是水压低,高峰水慢很正常,老小区解决不了。但作为城市基础的公共服务公司,不能解决用户正常的用水需求,只说无法解决,是负责任的企业态度?

A:经查青年路50号楼水表经测压,压力值正常,初步排查判断为户内截门损坏造成水微。因户内管线维修非我集团权属,已联系物业建议其尽快对户内设施进行检修。此后几日又相继接到市民的电话,反映物业仍未对故障截门进行更换。我集团立即安排人员赶赴现场,将户内截门进行了更换,更换后水压正常。

——北京市自来水集团纪检监察部

海淀温泉白家疃村 集体土地违建被查

Q:海淀区温泉镇白家疃村,村民很多私搭乱建、扩建,村民出租房屋吸引众多租户和做小生意的,大多数没有执照。请求政府拆违,对村民没有法律依据的翻建扩建拆除整治,对无照经营取缔,对随意摆地摊的行为长期管控。

A:首先,工商部门对辖区内的无证无照经营查处活动一直进行中。此外,白家疃村委会表示小商户无照经营已经被取缔,目前街上已经没有摆摊的。村内的治安人员和镇巡防队队员每天都在巡查,积极配合上级职能部门治理环境。关于市民反映海淀区温泉镇白家疃村私搭乱建,各种无照经营的问题,温泉镇城管执法监察队队员第一时间到达举报现场,经查,现场属于集体土地违建,现已移交给温泉镇核查队。对于无照经营的问题执法队也将加强此地的巡查力度。

——海淀区工商分局、白家疃村委会、海淀区温泉镇城管执法队

朝阳区红军营南路 车场乱收费被制止

Q:朝阳区红军营南路,路边有的停车收费管理员收取一天15元停车费,有的停车管理员收10元,似乎根本没有管理制度,希望相关部门对于停车乱收费现象严加管制。

A:经查该临时停车场手续已过期,分队队员已责令其停止收费,并对其进行法制教育。

——朝阳区来广营城管执法队

整理/田杰雄



本版支持单位

政风行风热线
www.beijing.gov.cn